

因你的氣憤和惱怒，我吃爐灰，像吃飯一樣，眼淚混著飲料喝。你把我舉起來，又把我摔下去。我的生命好像黃昏的暗影；我像枯乾了的草。但上主啊，你永遠掌權；世世代代將懷念你。你要起來，要憐憫錫安；因為你憐憫它時候到了，現在時機成熟了。雖然錫安已被摧毀，你的僕人還是愛它；雖然它已成為廢墟，他們還是憐惜它。萬國要敬畏上主；地上萬王都要畏懼他的威儀。上主重建錫安的時候，要顯示他的榮耀。他要聽窮苦人的呼求；他不會藐視他們的禱告。（詩102:9-17）

## 垂聽窮苦人的呼求

詩篇102篇是一首深切的哀歌，詩人描述自己身心的極大痛苦，如同枯草般衰殘，甚至覺得上主將他舉起又摔下。然而，他仍轉向上主，宣告祂是永恆掌權的，並相信上主終將憐憫錫安，重建廢墟，使萬國敬畏祂。詩篇最後強調上主不會藐視窮苦人的禱告，並要在萬代之間彰顯祂的榮耀。

詩人並非在指控上主，而是以痛苦的言語誠實地表達內心的困境。他的禱告展現了人在苦難中對上主的掙扎與依賴，顯示即使在絕望中，他仍然相信上主的憐憫與最終的拯救。

當世界充滿苦難時，我們是否選擇忽視，還是願意回應上主的呼召？今日仍有許多人活在貧困、戰爭、壓迫與無望中，我們是否願意成為他們的聲音？基督徒不只是要在信仰中尋求安慰，更要成為公義的見證人，參與社會關懷，例如支持貧困者、為人權發聲、關注環境正義，讓上主的愛與公義在地上得以實現。

### 二林基督教醫院慈善義賣 公益助弱勢



為籌募慈善基金並關懷弱勢，二林基督教醫院於1月13日起舉辦為期三天的「蛇舞春風福滿人間」公益慈善義賣活動。（全文內容歡迎請至TCNN閱讀）

垂聽痛苦之人呼求的上主，求祢賜我  
憐憫與勇氣，關懷窮苦者，為公義發聲，  
成為祢愛的器皿。奉主耶穌基督的名祈  
禱，阿們。



今天的關鍵字白底